

## ENERGY PELLETS D.O.O. - NOVOSTI

### ESG - Okolišno, društveno i korporativno upravljanje

Zagreb, 05.03.2024.

*Prema odluci neovisnog Međunarodnog stručnog vijeća za dodjelu nagrada i priznanja najboljim poduzetnicima i kompanijama na području Srednje i Jugoistočne Europe „REGIONALNI ESG LIDER“, poduzeće Energy Pellets d.o.o. Iz Delnica dobitnik je Srebrne nagrade i priznanja „Regionalni ESG lider“ za 2023. godinu u kategoriji Odgovorno upravljanje, potkategoriji Mala i mikro poduzeća.*

*Nagrade najboljima uručene su u sklopu trodnevnog IX Regionalnog summita poduzetnika - 300 najboljih, održanom u Zagrebu povodom Svjetskog dana poduzetnika, 5. ožujka.*

*Nagrade se dodjeljuju u četiri kategorije - zaštita okoliša, pozitivan utjecaj na društvo, etičko upravljanje i ukupna ESG postignuća u 2023., a nagradu je u ime Energy pellets d.o.o. preuzeo Raoul Cvečić Bole, direktor koji je tom prilikom istaknuo:*

*„Zahvaljujem na nagradi i ističem zadovoljstvo što smo prepoznati u pogledu našeg održivog poslovanja. Izdvojio bih uvođenje kriterija održivosti kod donošenja svih naših odluka. Uz to, najveća zahvala ide svim zaposlenicima, svim dionicima u našem poslovanju i lokalnoj zajednici u kojoj djelujemo.*

*Između kandidata iz 8 zemalja (Austrija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, Italija, Sjeverna Makedonija, Slovenija i Srbija), o dobitnicima je odlučivalo sedmeročlano Vijeće, u čijoj Odluci je predsjednica Vijeća, prof. dr. sc. Majda Tafra Vlahović, sveučilišna profesorica i ovlaštena profesionalna stručnjakinja za održivost Globalne inicijative za izvještavanje (GRI), između ostalog navela:*

*„Vaša predanost integriranju ESG načela u strukturu poslovanja vaše kompanije ne samo da je postavila izvanredan standard za korporativnu odgovornost, već je također pokazala značajne prednosti takve prakse. Dok vam odajemo počast ovom Nagradom, vjerujemo da ćemo svjedočiti kako će pionirske strategije vaše tvrtke potaknuti val pozitivne transformacije u korporativnom krajoliku, dokazujući da predanost ESG vrijednostima nije samo korisna, već je neophodna za poticanje održive i pravedne budućnosti za sve.“*

